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5.1.1 EAREFEERR

L. FEA B di 27

Fe A B PE 25 A AU HE BB Cint) L 3R U5 B (float) . & 80 Ccomplex) | #i /K 1 (bool) |
NoneType %,
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/NG Rk ORFRTR) .

sys.floatinfo HR AL A7 SCE 1T FE T ML A% 1917 2L B0 BORE BE RN B8 R R B 1R B
TENZE 2 BTN, T LAE A z.real F1 z.imag 2R 43 AR EL .

) M/RBFAER) B 5 {H , R True M False X B AN BUE , 43 51 %) 1 3% 35 B (H 12
B, S MR A S 5B AREH S K IEFN, True B /EEEE 1, False i B IEH%L 0,

(5) 2% NoneType H' )M —{E 5t & None, T il % H T £/ S8, 24 ok B0k A i H
return 1 [ 45 5L, I FH oR A0S 3 1 3R [BHE 2 None, BLAb, i AT LIS & BB TE X S 8
(i BRINE N None,

2. A Bia JE BT is T

Python 5¢ 4 S FFIR & 8RS R M A AR 5 HAM T,
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a MRTME R .
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>>>a=1 # TS a WAH
>>>type (a) # A F R R a B EEA
<class 'int'>

>>>b=2.3 # XA b RAH
>>>type (b) #EFXNL b SR
<class 'float'>

>>>a+b #EF a+b LR

3.3

>>>c=4+57 # X ¢ WA
>>>type(c) #EFXNG c PR
<class 'complex'>

>>>atbtc # & FH atb+c B4R
(7.3+53)

>>>d=True # X% o A
>>>type (d) #EFEXNG d IR
<class 'bool'>

>>>a+btc+d #&F a+b+c+d KGR
(8.3+57)

>>>e=None # XA e ME
>>>type (e) FEFEXNL e MR

<class 'NoneType'>
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5.1.2 ERHIREEE

52 B R AL 5 45 H (str) B4 (tuple) B 38 (list) VA (set) L F L (dict) 25,

L. PR

TR EREH 0 NI Z 4 Unicode 457 4 ALY A 1 A8 /) 51

FAH A LR 25007 Xk,

(D) O B 51457 75 R  SCA 91, o SR i ARG 5 AR b5 s

(2) H S B9 X157 7 H R I SCA P91, Hoh e i A BRG] AR b5 s

(3) BN B ZA G5 8 = AN X515 51 K 0 SCATF 41, Hoh fu i ik A L5145 F
CIRCRER NI WIS &N 5 L E

1£ Python Shell F#uf7 LA FACHE , 3 33 PN B PR print(a) AL Sy H T M 45 £p 25 A
Y HEAAE I

B BRI printCa) 4R F a2 i X 4R a IO

>>>gstrl=""Come on, Benny." Henry said."' # FH X 1Y) PR 5| 5 R R E 45 HR
>>>print (strl) #HiH strl MME

"Come on, Benny." Henry said.

>>>str2="Now we'd better go back to house and pack." # B X 5|5 F£mFRF R
>>>print(str2) #h i str2 B{E

Now we'd better go back to house and pack.

>>> 4 XY 3 A~ 55] 5 3RO8 F4F

>>>str3="""

"Watch is a lazybones, " Jessie said fondly.

"He does anything but watch."

"That's his job, but he loved our boxcar from the first,"

Violet said, smiling down at him.

>>>print(str3) #HiH str3 MME

"Watch is a lazybones, " Jessie said fondly.

"He does anything but watch."

"That's his job, but he loved our boxcar from the first,"

Violet said, smiling down at him.

>>>
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TR ZETFH], — L O FF 3K, IO 73R (W a] DL B X — X /NE S, ol T 17
A ICE . SCRMENBIR AN LUK TR Z L, 7 B A REE

JCLH A LLGE ik AR 2807 sk

(D fHEH—X 4G5 RRz= 0l (s

(2) R —An R iE S %R, i a, 5 (a,);

(3) M5 HFICER . a.b,c 5L (a,b,0);
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(O N E FE tuple( ),
TE Python Shell [ $A7 LI ARS8, T M u 28 AR JE A A

>>>t1=() #4525 TTAHRIE 4 €1

>>>type (tl) #EFXE 1 AR

<class 'tuple'>

>>>t2=1, #45 FRASTC R FY L T A B 4 €2
>>>print (t2) #5i oo 2 MME

(1,)

>>>type (t2) #EF X E 2 [IEAR!

<class 'tuple'>

>>>t3=(1,2.3, True, None) #4424 R B0 2 0 1) o0 R A R Y e 4 IRME 45 €3

>>>type (t3) $EFEXL £3 WA

<class 'tuple'>

>>>td=tuple() # I FH B 7 tuple () M EETTAH
>>>type (t4) #EFXNG a4 WIEA]

<class 'tuple'>

3. A%

H R R ZA TR TFA),[1,2,3]8 K8 —DFR, TR ZE L7 H R, TR E
AR B SR b T LUAS ] 51 3 R0 G 2 d5e R A DX 53] gt S, 910 36 AT AR B, R AN 81 36 v g oG 2 il
DA LB R B K B AT AR

G & nT L AL T i JLRP O SR A

(D) i H—XF 465 FoRZs 503, il 1,

(2) AP HES [ ot RHE SR, Wla.b.cl;

(3) N E REL list( ),

£ Python Shell [ #AT LR A ULE 4 . T 51 & R RU I SEA ]

>>>1istl=[] I RMIEL 1istl
>>>type(listl) #AFENZ Listl RAL
<class 'list'>

>>>1ist2=[1,2,False, 3.4] #{Z D AEBRITEMMATIRBMMAELS 1ist2

>>>print (1list2) #H XS 1ist2 MI{E
[1, 2, False, 3.4]
>>>type(list2) #AFN S List2 HRAL

<class 'list'>
>>>1ist3=1ist()
>>>type (1ist3) FEEEN L 1ist3 A

<class 'list'>
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% (E] /\ﬁU\_F"fT =8

€)) %f&ﬁzs@iaﬁﬁémﬁ,%%mE@ﬁ%%ﬂuﬁﬁ;

(2) A NIRRT ;

(3) NREMUE G N 5 A JC R B (E, fH 2 7T LLidE o 2R B X R 1Y add () discard ( ),
remove( ) \pop( ) AFEIERR TR I UL S K E (ES R ITRWANED

(D) EEMNHITTENGE RS L ER T IE BT,

(5) AL {a.b.c) ETR;

(6) Pl EAR, HEEMH set ) ARREH RIS ES.

1E Python Shell E 47 F AU, XJL/T\%J.LH,T%%A%W@%ZIK@EH

>>>setl={1,1,2,2} #HAHELEITCHEMNESMIELS setl

>>>print (setl) #Hi i setl MUME

{1, 2} tEENARE T AELN TR
>>>get2={1,2.3,False, True, 4, None} # %} set2 M{H

>>>print (set2) #HH i set2, WA IT E M L7 M

{False, 1, 2.3, 4, None} # BT True 1 1 WM A (EAS N 1, W N AR R ST &R
>>>set3={1,[2, 3]} HR IR RAE R EG TR, & F BN

Traceback (most recent call last):
File "<pyShell# 80>", line 1, in <module>
set3={1,[2,3])
TypeError: unhashable type: '"list'

>>>gsetd=set () #H set OUIETES

>>>type (setd) A setd MZEAL

<class 'set'>

>>>print (set4) #H setd MME, SERHH R set (), X5 F 2 Jo 4 i %
set ()

>>>setb={ } #H {15 sets R{EH

>>>type (set5) # A F setS MM, B MR R RE LM

<class 'dict'>

T

/\

TR TR S A B DL (IR S DA B R TR 2 W DAL T ) B L R R — A 0T
R —1 “key: value” JE 20 W) “HEAE X7, BIA — A0 K i S X 42 “key CHED ™ Fl1 “ value
CIED "2 B I J0C B — B A R 5 OC R R LB i i R B

FHEALU TR,

(1) F-HTTF A B AR 0E 7 2 B X G 1 I A {1 Bl S 38 {7 X 4, il = e rh oo R 1Y
“HEAREHR

(2) FHPITR AT UL . BOF TR DU O R A B (EIR SE{E AT LA Bk
AR RS G, WG R A A REFIE TR 1,

(3) FHPITR M E” A DR R R BRI L .

(4 FHIE AT DUARTE Y, AT DG e R A7 B SOT R 1 A AT DLE T SR 5
B setdefault( ) ,pop( YA L I F M FIm MFRITE .
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(5) B Boxd G, AT DU P B R dictC ) T RUAT B 2s 7 i
7t Python Shell FHhAT AT AUHS W50 . 1 7 M 2R R SR A [l ]

>>>dictl={"'name': '35k &', 'gender':'H ', 'age':18} # 5 F X R M E 25 dictl

>>>type (dictl) #H AT S dictl By A
<class 'dict'>
>>>print (dictl) #Hi i dictl ME

{"name"': '?KY.', 'gender': '%', 'age': 18}
>>>dict2={1: ("TREA", BRI, w2 BN, B}
# M T R A B AE R LR AN [F 2R T Y

>>>print(dict2[ 't2']) # R BT G 4 [ key ] AT LIAS 2 BB 9 value
[ER, "Ef]

>>>dict3=1{ } #0452 F MRS dict3
>>>type (dict3) ##HFE dict3 KA

<class 'dict'>

>>>print (dict3) # % dict3 AYfE

{}

5.1.3 ERBEXBNEREE

5.1.2 WA FAF 5 (str) L TG4 (tuple) I F 2 (list) 25 R AR 2 2 50 S0P 25 A, J |3k
FARINS G Y JC 2 S A WU Y 1T DL G R 5 T A Ui ) h i — A2 TR .

(D) 3R 0ATENZFHE AT FHENR0RTE-AFH.

(2) o (se)FoF R (dicO S ZEF L EALASE, BIARTABE LI Rz HE,

Xf Py 4 B s S A, AT LA U0 e A D Re e R R X R (AT E T LB R A
1) —&B 4T

AR AN
objectname[startindex : endindex : step]

Horp,startindex 2BOUCE R 5K 5] . endindex £ 45 H RG] (N & ZH) . step RN
K, B RGME R BRI i 47 step=>0, NAEBIAT BT ER AT IE I Y] F 547 step<<0, M AA
B ABOCE, #7AY) B, startindex,endindex I step #RJ& ] %6 S 80, 2 A0 A 5% &, W) B
AT

SO G AT DL A g U 0] X R A R A AT DL S 6 R A T O R R AR
JLRME

g ol B A0 2 U B (3t 1 2 b 5 v S SR 32 28 RN G i U ) A8 Bl BRI O 1k 4 R Al
TGS H /B SR . R wACRS Hh B i O i A TR AR

£ Python Shell F3AT AR ACRS WS40 1, 1 A 52 e 008 S 20 1) SR A48

>>>strl="'abcdefg' # X AT ER X R strl W
>>>print (stril[0]) #HiH strl B —NFAT



a
>>>print (stri[-1])

g

>>>print (strl[0:5:2])
ace

>>>print (str1[0:5])
abcde

>>>print (stril::])
abcdefg
>>>print (strl [::-1])
gfedcba
>>>strl.index('d")

3
>>>strl.capitalize()
'Abcdefqg’
>>>strl.upper ()
'ABCDEFG'
>>>str2="ab,c,d, e’
>>>str2.split(', ")
[Tak®, "e?, "d?, "a"]

tl= ("#®F", "FNE ', 18,19, True, False, None)

>>>print (t1[1])
PN

>>>print (t1[2:5])
(18, 19, True)
>>>t1[0]="H "

55 PythonfwizEM @

#Hi  strl HEJE — DT

#hith str1 RS0, 5) WERINEREIMER 0,2, 4 EHFAF
#i i str1 &S0, 5) W NPT 745

#H i strl TR FAE

$ R strl YT 4

#IR A strl B d I E 5]

#i& M strl EFERRE JE AT

#4 strl MR ETA T B E R R [
#45 str2 WEYITE L, PN 0 B AT #EAT AR 2, A4 B 51 3R 0K (B

#XFICAINT 4 1 RAE
HE 1 PR AT R
#XF €1 B I

IR EE ST A P IR, R

Traceback (most recent call last):

File "<pyShell# 147>", line 1, in <module>

t1lo]="H "

TypeError: 'tuple' object does not support item assignment

>>>print(tl.count 18)
1

listl=["#&=", '$hE ", 18,19, True, False, None |

>>>print (1ist1[1:3])
C'3hE Y, 18]
>>>11ist1[0]="&H "

>>>print(listl)

#h 1 PN 18 It E A%

#XPFI R L Listl WAH

#X%F 1istl ¥ A

#HEBHIRPICER
#hrd 1istl

["&w,"#NE ", 18,19, True, False, None

>>>1istl.append(3.7)
>>>print(listl)

#10 listl HB ML E

[*FHmr, "#NE ', 18,19, True, False, None, 3.7
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>>>setl={1,2,3,4) # X EG XS setl (A
>>>set2=set ([3, 4, 5]) # ] set LA set2 X4
>>>setl.issubset (set2) #HI W setl BHE set2 T4
False

>>>set2.add (6) #17 set2 FERMITE 6
>>>setl.removel # M setl PRERILE 1
>>>print(setl) #H X4 setl MIME

{2, 3, 4}

>>>print (set?2) # 5 X4 set2 MMH

{3, 4, 5, 6}

>>>setl-set?2 tERMEEIBER

{2}

>>>setl.update (set2) # setl HEM set2 HWTAE LR
>>>print (setl) # 5 X4 setl MUMH

{2, 3, 4, 5, 6}

>>>stul={"name": "5KkFHE ", "gender": "L ", "age": 20} # X FILNF 4 stul TRIE
>>>stul.get ("name") #ARB stul HH B name T X5 AY (E

Vi

>>>stul.setdefault ("major", "B L") #0] stul HHEn g (R X
YRR TR

>>>stul.keys () #ARE stul HPETA I

dict_keys([‘name', 'gender', 'age', 'major'])

>>>stul.values () #ARE stul B ErA BB

dict_values(['35k%F "', 'Z&', 20, "BMATHAE"])

>>>stul.items () #ARIL stul HTA TR (EAEXT)

dict items([ ('name', '3#%Z "), ('gender', '&'), ('age', 20), ('major', "BR{FTHE")])
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H g T REON 4 int] AT LAY O vk

~ *IDLE Shell 3.9.10*

File Edit Shell Debug Options Window Help
Python 3.9.10 (tags/v3.9.10:f2f3f53, Jan 17 2022, 15:14:21)
AMD64) ] on win32
Type "help”, “copyright”, “credits” or "license()” for more
intl=10
1ntlJ
bit_length
conjugate
denominator
from_bytes
“T\ag
numerator
real
to_bytes

B 5.1 7£ IDLE 9 Python Shell + H I E B3R BB T
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HBLSC TI% 07k R f] 2T, AN TE 5.2
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~ *IDLE Shell 3.9.10*

File Edit Shell Debug Options Window Help
Python_3.9.10 (tags/v3.9.10:f2f3f53, Jan 17 2022, 15:14:21)
AMDE4) ] on win32
Type “help”,
intl=10
intl. bit_]eng'th(l

copyright”, “credits” or "licensel)” for more

()
Number of bits necessary to represent se

— =] x

[MSC v. 1929 64 bit (

information.

1f in binary. |

& 5.2 7 IDLE A Python Shell t H 30§ B = 77 3% 15 BR

At BRI A TR AU L T LATE I T % F1OSEFT T B SR L AR 18] 5.3 TR

ﬁ@ﬂiﬁgﬁ@“I{elp”ﬂfﬁiﬁéﬁﬁ“Python Docs F17, s &z A6 1Y iz
Fon M kI ok e R A B 5 10,5 2 4 i

_‘,A

EATERANE 5.3 s iZ A0

PERIBORERR

'+ IDLE Shell 3.9.10

o x

File Edit Shell Debug Options Window Help

Python_3.9.10 (tags/v3.9.10: AboutiDLE 7 2022, 15:14:21)
AMD64)] on win32 o
Type “help”, “copyright”, "q il cense ()"

int1=10

intl. bit_length() Turtle Demo

4

for more information.

[MSC v. 1929 64 bit (

5.3 7t IDLE #j Python Shell iZE 1T X5

K 5.4 BIRXTG list]l HBLEY A S AU S 75 % 3275 B 1 3 % g2l LA I B9 75 3% .

MR Z T 10 A i JETE 58 4 R I, T DL 3l 42

MRS AR SRR,

= “IDLE Shell 3.9.10*

o x

File Edit Shell Debug Options Window Help
Python 3.9.10 (tags/v3.9.10:f2f3£53,
AMDG4) | on win32
Type "help”, "copvright”,
intl=10
listl=[11, 33, 55, 66]
listl.
append g
clear
copy
count

Jan 17 2022, 15:14:21)

"eredits” or "license()” for more

extend
index
insert
pop
remove

reverse w

[MSC v. 1929 64 bit (

information.

BRI AL BRI A X R E S MR E At &

TR

5.2.1 Python R %
Python 1 5504 4 P B B 0 B BRI SRR

5.2 Python

& 5.4 7£ IDLE B Python Shell I HII W FI XX E B FHIRETR
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1. WE R

N E R EUE B Python fiff B g3 42 8L B9 . 75 Python W B BB b 2 SCIF Y P JE 20 E X
L T T A AT LA 08 P 0 R B 481 G iy T 5 1 prine € ctype () S5 BREL,

Python ¥ (% N & R ECINE 5.5 s, @Wﬂﬁﬂﬂﬁ??&?”%#”ﬁf?ﬂ\ﬁﬂﬁlﬁﬂo
22 PRECRT DL 25 S8 SC7 T help (OS2 FH P S 1L 45 B A5 2 19 PR, max ()
KAE B/ IME RY R E, sorted () 2 HERF BREEL . sum ( )Ekﬂ] 5.

Hr 1R
min( ) 2 E &K

Built-in Functions
abs () delattr() hash() memoryview() set ()
all() dict() help() min() setattr()
any () dir() hex() next () slice()
ascii() divmod () id(} object () sorted()
bin() enumerate ( input () oct() staticmethod ()
bool () eval () int{) open() str()
breakpoint () exec() isinstance() ord() sum()
bytearray() filter() issubclass() pow() super()
bytes() float () iter() print () tuple()
callable() format () len() property () type ()
chr () frozenset ( list () range () vars()
classmethod () getattr() locals() repr() zipl)
compile () globals() map {) reversed() import__()
complex () hasattr() max () round ()

& 5.5 Python F i B T £

Python H1Ag — 26 A B pRER, LS AH W 2 A R 328 J7 vk, T T B0 A S8 B I X 42, 4 bool )
complex( ) .dict( ) float( ) .,int( ) list( ) ,object( ) range( ).set( ) .slice( ) str( ) tuple( ),
type( DA I3 IR A JR AL S A T PR SR A IR R R RS D VE A R O

1 H R RS,

%fF Python 5 ) 4 —
¥ JT I 5.6 FTR .

(D WIEHTK 1 Fros ek ) Python Fr#EE (The Python Standard Library) ;

(2) PEFESET K 2 Frs i & # %8 (Built-in Functions) . §EAEFR 240K 5.5 A 7 (9 P B B8
IR

(3) FpLy AP AT B — A R B 23 0 R L A TR AR T

&1 5.6 Hr a2 i TP R RS R PP T LA R B T B R

2. k%

Python J bR £ 53 S b 1 P2 oK BRI 5F = 07 T R

1) A5 R AR

%% Python fift B a8 I Y 28 500 2 B VR 2 (U Y AR AR HERSE 10, A 2 b i S e 8K

AN PN PR RO BRI B AT AAT A R B SCR TR T A

S 2 s Y JE PR VBN (UL TRTRR AR T SR B o b ME PRECTE I E X H TG ZE A import 1 A) 5 A
I b o PR R A
TE X BA- LR H H B9 AR %2 : math time,random.os,



